

УДК 002.56 (075.32)

ИНФОРМАЦИОННЫЕ ВОЙНЫ И МЕЖНАЦИОНАЛЬНЫЕ КОНФЛИКТЫ

М.Ч. Залиханов, Г.Н. Лихачева

Показано влияние информационных войн на развитие внутренних конфликтов, включая межнациональные. Описываются новые современные угрозы и опасности, создаваемые информационным оружием. Приводятся методы противодействия информационному оружию.

Ключевые слова: глобализация; информационное оружие; информационная война; информационная безопасность; законы Мироздания; суггестивная информация; провайдер.

MEDIA WAR AND INTERNATIONAL CONFLICTS

M.Ch. Zalikhanov, G.N. Likhacheva

The article is dedicated to the influence of information wars on development of inner conflicts including ethnic conflicts. New types of threats and risks created by internet information systems and technologies are considered. There are methods for resistance to information weapons.

Key words: globalization; information weapon; information war; information security; rules of the universe; suggestive information; provider.

Интернет привел к распространению информации и знаний по всему миру.

Произошла третья информационная революция [1], когда посредством информационных технологий и систем формируются знания, которые преобразуются в новые экономические и социальные блага. Формируется новая материальная основа общества – экономика, основанная на знании, которую сегодня сменяет инновационная экономика.

Глобализация формирует единое общемировое финансово-информационное пространство на базе новых информационных технологий и систем. Наблюдается значительное перемещение различных видов социально-экономической деятельности в электронную среду – электронная торговля, платежи, услуги. При этом каждый творческий человек или предприниматель может успешно конкурировать даже с общепризнанными гигантами, поскольку компьютерная экономика предоставляет уникальные возможности противостоять монополиям и большим фирмам.

Распространение знаний означает, что если продается научное знание или технологическая идея, то у продавца знания остаются, а в процессе производства увеличивается интеллектуальный потенциал. Если раньше между великими державами шла борьба за рынки сырья и сбыта, то сейчас – за рынки высокотехнологичной продукции, так как

стратегическим ресурсом стала информация, знание, творчество. Приемлемые затраты на подключение к сети Интернет практически в любой точке планеты уменьшили значение ограничивающих географических факторов совместной предпринимательской деятельности.

Правительства развитых стран столкнулись с необходимостью пересмотра классических моделей управления, которые перестали работать в новых условиях. Появилось понятие “электронное правительство”. В настоящее время дискутируется вопрос о необходимости открытого правительства. Какие новые опасности могут нас подстергать? Проникновение профессионалов спецслужб других стран в органы открытого правительства, забалтывание проблем вместо решения, снятие ответственности с управляющих структур. Перевод деятельности в электронную среду выявил новые опасности и угрозы [2].

Главная опасность заключается в том, что усиливающаяся глобализация производства и мобильность всемирных корпораций может неблагоприятным образом повлиять на экологическую политику, а также на труд и социальную защиту населения – причем во всемирном масштабе. Распространение “экранной” культуры, неизбежность столкновения с виртуальной реальностью, в которой трудно различимы иллюзия и действительность, создают проблемы психологического характера. По мере

нарастания объема информации людям становится труднее ориентироваться в ее содержании, ограждать себя от ее избытка. Одновременно появляется понятие информационной бедности, которое отражает рост социальной дифференциации населения Земли по новому принципу – возможности доступа к современным информационным технологиям и информационным ресурсам.

Переплетение современных компьютерных, теле-, радиовещательных технологий и глобальных сетей позволили создать инструменты воздействия на массовое сознание. Современные информационные технологии и системы, все глубже проникая во все сферы общественной жизни, генерируют не только новые возможности в решении различных проблем, но и принципиально новые вызовы и угрозы [2, 3]. Увеличивается разрыв между странами по соблюдению свободы слова, защите интересов этнических меньшинств и подрастающего поколения. Ставится под угрозу сохранение национальных языков и культурного наследия, охрана интеллектуальной собственности. Ведется борьба с информационными преступлениями в информационных войнах с применением принципиально нового оружия – информационного [3].

Под информационным оружием понимается средство воздействия, результатом которого будет модификация свойств информационной системы. Информационной системой может быть любой объект, работающий с информацией: система, программа, человек, нация, человечество. Информационное оружие неизбежно приводит к изменению сознания и победителя и жертвы, к их перепрограммированию [3, 4].

Информационное оружие изменяет обычное представление о международном конфликте, так как с его помощью можно обойтись без занятия территорий, отсутствия военнопленных, уменьшения собственных потерь, тем более, что можно передать решение боевых задач электронным и беспилотным устройствам. Информационное оружие способно создать вокруг себя некий ореол гуманности, так как формально основывается не на крови, а на электронике. Оно может быть представлено в качестве локомотива прогресса, а его финансирование можно легко замаскировать в рамках программ развития информационных технологий и систем. Иными словами, информационное оружие – это понятие, интегрирующее практически все средства воздействия на основе любой социально значимой информации. Человеку навязываются ложные ценности: “делай как все” – кури, пей, принимай наркотики, бери и давай взятки (коррупция), деньги решают все, живи красиво в удовольствии, бери кредит и т. д. Навязывается

“общественное мнение” – надо поступать как выгодно, а не как правильно. Через игры навязывается насилие, человек не отличается от животного (во многих зарубежных мультфильмах основные герои – животные). Применяются методы замалчивания – истории России 1000 лет, хотя все помнят, что в 7208 году Петр I сменил Юлианский календарь на Григорианский. Где описана история этих 7000 лет? Замалчивается опасность генетически модифицированных продуктов (ГМО), которые уже через пару поколений приводят к бесплодности [5]. Замалчивание закона телегонии [6] приводит к межнациональным и межрасовым смешениям, хотя каждый, имеющий породистых собак, кошек, лошадей, следует этому закону, потому что разрушается генотип. Придерживаются этого закона корейцы, мусульмане, евреи и другие этносы. Навязываются иностранные слова вместо исконных русских (креатив – звучит как кретин – вместо понятного – созидание, творчество), непонятные термины типа “коллективная ответственность”, “национализм, как раковая опухоль на человеке”. Очень опасный прием – “рыбка на крючке”. Сначала дается правдивая информация, которую человек воспринимает с доверием, затем идет ложная информация, на которую, не задумываясь, человек распространяет свое доверие. А мода? Весь мир одет в униформу – джинсы. Женщины перестали отличаться от мужчин. Женское обаяние скрыто, ореол святости будущей матери не просматривается. Это пример унификации, который может распространиться на культуру, языки, национальные традиции. В социальных сетях Интернет тролли отвлекают внимание от острых тем, превращают конструктивное обсуждение в перепалку и болтовню, вбрасывают клевету, компромат, слухи. Блоггинг используется зарубежными спецслужбами посредством системы “френдов”, которая позволяет разослать тысячам адресатов социальных сетей ложную информацию. Посредством массовой безработицы понижается моральный дух нации. Людей программируют на изменение понятий: развод, аборт, сексуальная распущенность не осуждаются, а преподносятся как нормальные явления. Заболевание гипоталамуса у геев выводит их на митинги в защиту своих прав, то есть в защиту своего заболевания. Почему бы и больным с другой диагностикой не последовать их примеру? Разоблачение знаменитых людей, обольщение их, лавина шокирующих фактов о высокопоставленных должностных лицах приводит к нежеланию знать правду. Многие желают, чтобы правительство огородило их от правды, похоронило коррупцию без раскрытия преступлений. Народ допускает обман, замена идеалов не вызывает протеста, внушается рабская

психология. Раб – тот, кого кнутом гонят на работу. Кнутом может быть страх, деньги, соблазны. Раб, который осознал, что его загоняют в рабство – духовно свободный человек. Настоящий раб не осознает, что он и его окружающие – рабы. Живущие в мегаполисах и не подозревают, что они зависимые люди. Кому нужны большие города? Природные катаклизмы в больших городах показали, к чему приводит в большом городе отключение электричества, воды, отсутствие бензина. С точки зрения информационной войны ЕГЭ – программирование образования на саморазрушение. Молодые люди должны знать только то, что им необходимо для зарабатывания денег. Очевидно, что необразованными легче управлять. В настоящее время российские вузы перестали входить в список лучших вузов мира.

С использованием информационного оружия ведутся информационные войны [3], глобальные информационные противоборства, которые уже давно не ограничиваются вбрасыванием дезинформации. Примером информационной войны в демократическом государстве являются выборы, когда кандидаты ведут борьбу за людские и материальные ресурсы страны. Другим примером может служить реклама как средство навязывания ненужных продуктов и лекарств для обогащения производителей. Заменой русских слов на иностранные пытаются превратить живой и понятный язык в набор мертвых по своей сути для человека понятий, которые не резонируют с человеком на уровне генетики. Живой язык является тем ключом, который поможет большинству людей пробудить свою генетическую память [6, 7].

Особую опасность психологического противоборства составляет передача скрытой, невидимой информации, приводящей к запуску программы саморазрушения или перепрограммирования (аудио-, видеобомбы) как, например, 25 кадр или суггестивная информация. Суггестия – скрытое информационное воздействие на человека или на информационную самообучающуюся систему, которое не воспринимается сознанием, запечатлевается в подсознании, и включается в заданный момент времени без осознания человеком [3]. Многие действия могут осуществляться телевидением, радио, информационными системами и технологиями посредством определенных зрительных образов, сочетанием слов, активизирующих определенные подсознательные реакции. Создана наука “нейролингвистическое программирование”, дающая методы перепрограммирования подсознания человека. Ее можно использовать как для борьбы с негативными явлениями, так и для перепрограммирования одного человека или группы, заставляя

через подсознание делать именно то, что от них хотят “кукольные” мастера человечества.

Информационная война западной цивилизации объясняется не только борьбой за мировое господство, но и за овладение эволюционным процессом человечества и управление им в своих интересах. Уже сегодня западный мир контролирует до 70 % мировых ресурсов. Эти ресурсы настолько огромны, что позволяют даже эволюционные процессы осуществлять так, как раньше реализовывались частные проекты вроде строительства аэропортов, каналов, кораблей и т. д.

До глобализации эволюционное развитие человечества шло стихийно. Появление Интернета и новейших информационных технологий создало инструмент превращения стихийного исторического процесса развития человечества из неуправляемого в управляемое и даже проектируемое. Осуществляется переход от эпохи обществ к эпохе сверхобществ. Сверхобщество – человеческое объединение с более высоким уровнем социальной организации. Над государством вырастает надстройка – открытое правительство, над экономикой – сверхэкономика (инновационная), над идеологией – сверхидеология. Эти надстройки создают новый компонент в социальной структуре общества. Он включает в себя предшествующий уровень (государство, право, экономику, идеологию), но трансформирует их применительно к новым планетарным условиям и доминирует над ними. Создается новая организация контроля и управления, без которой Земная цивилизация обречена на гибель [8, 9]. Эволюционный процесс неизбежен. Кто станет во главе планетарной системы? От этого зависит – погибнет Земная цивилизация или станет процветать. Управлять странами, корпорациями должны самые умные и неподкупные люди, владеющие огромным запасом знаний. Чтобы человечество не было уничтожено, нужны знания основ Мироздания и его законов, которые заменены ложными ценностями.

Жертвами планируемой и управляемой истории становятся страны и народы, что мы наблюдаем сегодня в мире: цветные революции, события на средиземноморье, разрушение Советского союза. Именно поэтому глобальные информационные войны можно назвать эволюционными. Эти войны направлены против исламистских, православных стран и Китая.

Возрастает роль провайдеров, так как контроль за сетевыми ресурсами сосредоточен в их руках. Деятельность провайдеров может подвергаться контролю и давлению как со стороны частных фирм и корпораций, так и органов власти тех государств, на территории которых находятся их

сервера, представительства и иные активы. По этой же причине возрастает роль СМИ как промежуточного звена при движении информации от органов и структур государственной власти к гражданам. Примером влияния на общественное сознание интернет-технологий являются недавние события на Ближнем Востоке.

Сложность процедур, реализуемых в современных информационных системах и технологиях, увеличивает зависимость человека от других людей, осуществляющих разработку, определение алгоритмов поиска требуемой информации, ее предварительную обработку, приведение к виду, удобному для восприятия, доведение до потребителя. По существу, разработчики информационных технологий, систем и сайтов во многом формируют для человека информационный фон его жизни. Для борьбы с информационным оружием разрабатываются методы и программы защиты от явных и скрытых угроз [3, 7]. Но главной задачей сегодня является овладение каждым методами распознавания и личного сопротивления информационному оружию.

Для победы в информационной войне необходимо обнародование методов и приемов лжи, приводящих к утрате поддержки народом “кукловодов”, и организованное сопротивление.

Получив Знание, распространяйте его, потому что Знание – Сила.

Не следует брать кредиты, ссуды, ипотеку, иные процентные займы, чтобы не развивать экономику, основанную на ростовщичестве.

Не поддавайтесь на религиозную и псевдопатриотическую агитацию. Через религии и секты людей разделяют и стравливают между собой. Проверяйте факты на собственном опыте, обращайтесь к первоисточникам. Не участвуйте и не поддерживайте войны, идеологическую и межнациональную рознь – они разжигаются “кукловодами” специально для создания кризисов.

Развивайте себя физически, умственно и духовно, образуйте содружества, сообщества, семьи – это основа здорового строя. В этом залог успеха! Простые нормальные люди всегда смогут договориться между собой так, чтобы каждому из них было хорошо в его среде. Власть над нами достигается путем разобщения людей между собой, поэтому необходимо научиться договариваться и уживаться друг с другом, без причинения вреда. Тогда все нации смогут действовать сообща, заодно, несмотря на все свои различия. Делайте Добро.

Вернитесь к своим Корням – современные религии рабов являются основой мировой культуры вообще. Но стирание одной матрицы невозможно без замены ее другой. Поэтому народам Земли не-

обходимо вернуться к своим Корням и возродить истинную дореволюционную культуру – Культуру Знания.

Отойдите от антисемитизма. Большой парадокс в том, что левиты захватили власть и заставили других ненавидеть свою нацию (евреев). Поэтому не проявляйте более к ним агрессии, не вступайте с ними в конфликты.

Преодолейте страх и действуйте. Найдите силы выйти из навязанной игры – без игроков игра остановится сама собой.

Каждый трудится на себя в меру своего понимания, а в меру непонимания – *работает* на того, кто понимает больше. Потому единственный Путь не угодить под жернова глобальной катастрофы – саморазвитие, что даст потребность вести совершенно иной образ жизни, отвечающий естественным Законам Мироздания.

Станьте ответственным за свои слова и действия, развивайте свои творческие способности, включая способность отличать правду от лжи, истину от невежества. Чтобы отличить правду от кривды, надо видеть, что ложь не наполнена жизнью, тогда как правда – живая, так как за ней стоят реальные события и процессы, которые она отражает.

Распознавайте лесть. Усыпив бдительность и “расположив” к себе лестью, добиваются нужного.

Чтобы обезопасить себя от таких приемов как “рыбка на крючке”, “запудривание мозгов” учитесь анализу и быстрому принятию решений.

Откажитесь от действий, которые требуют “общественное мнение”, если считаете эти действия неправильными и противоречащими вашим моральным принципам.

Следование законам Мироздания (Законам Космоса) обеспечивает подъем человека на более высокий эволюционный уровень развития [8], позволяет остановить процесс деградации личности, инволюции человечества, выявить самых достойных для управления страной и миром.

Закон единства противоположностей (закон Двойственности) показывает, что всегда существуют крайности – добро и зло. Надо быть одновременно готовыми и к лучшему и к худшему. Истина посередине. В удручающих ситуациях ищите хорошее.

Закон Свободы воли (закон Выбора) означает, что у каждого есть право выбора. Можно делать добро, можно зло. Проверяйте свои действия этим законом. Истина посередине.

Закон причины и следствия является частным случаем закона сохранения энергии. Что посеешь, то и пожнешь – закон кармы. Надо учиться видеть причину при принятии решения.

По закону равенства (закон Единства, или подобия) подобное тянется к подобному. Мы все разные, но единые, подобные. Если любишь и уважаешь себя, то уважаешь других и другие народы. Если кто-то называет других быдлом, посмотрите внимательно на него.

Закон многомерности означает, что все материальное имеет физическое и духовное тело (подсознание, душа у живого, эфирное тело у неживого). Следует понимать, что духовное тело тоже материально, но физические приборы пока этого не фиксируют. Используя закон многомерности и единства, можно научиться общаться со всеми живыми и неживыми объектами.

Закон меры свидетельствует, что во всем надо знать меру. Ресурсы земли ограничены и потребительство (шопинг) ведет в пропасть. Богатство и роскошь ведут к деградации личности.

Закон действия показывает, что надо действовать, а не только рассуждать и осуждать. Быть ответственным за совершаемые действия и даже мысли, так как мысль материализуется.

Закон развития (эволюции) означает, что любой вид живого, если он не развивается, – деградирует, уничтожается. Незнание этого закона приводит к “войне полов”. Предназначение женщины – передать мужчине творческую энергию для его созидательной деятельности. Предназначение мужчины – использовать свой потенциал и энергию женщины для поднятия человечества на более высокий уровень эволюционного развития. В противном случае идет деградация человека, инволюция и как следствие – гибель.

Человек должен развиваться многосторонне и многопланово. Чем более творчески развит человек, тем у него больше шансов стать созидателем, а это не позволит ему превратиться в невежу. Последние говорят: этого не может быть потому, что этого не может быть никогда. Незнание – нормальное состояние. Можно почитать, спросить, узнать. Невежество – зло, которое надо искоренять. Невозможно защититься от того, чего не знаешь. Имен-

но косность мышления мешает движению вперед. Знание “языка” оппонента позволяет не только дискутировать по тем или иным вопросам на равных, но и полностью разгромить противника по всем пунктам диспута. Успешный – тот, кто видит возможность там, где другие видят проблему.

Эра информационного общества, не успев развиваться, уже закончилась. И хотя она дала мощный толчок развитию бизнеса, теперь начинается новая эра, эра общества воображения, интеллектуального развития, духовности. Информационная война переносится в интеллектуальное пространство. Ведется борьба за умы, идет вмешательство в процессы подсознания, навязываются средства деградации личности, опускания с уровня разумного человека до уровня животного. Зло не может выдержать света правды, его надо высвечивать.

Литература

1. Черешкин Д.С. Сетевая информационная революция / Д.С. Черешкин, Г.Л. Смолян // Информационные ресурсы России. 1997. № 4. С. 15–18.
2. Смирнов А. Информационная глобализация и Россия: вызовы и угрозы / А. Смирнов. М.: ИД Парад, 2005
3. Расторгуев С.П. Философия информационной войны / С.П. Расторгуев. М.: ООО “Прайм”, 2003.
4. Концепция национальной безопасности Российской Федерации. М., 2000.
5. Ермакова И.В. Воздействие на человека ГМО и способы защиты / И.В. Ермакова. М.: ООО Амрита – Русь, 2011.
6. Семенова Н.А. Гликерия против телегонии / Н.А. Семенова. СПб: Изд. Диля, 2009.
7. Левашов Н.В. Последнее обращение к человечеству / Н.В. Левашов. СПб.: Изд. Митраков, 2011.
8. Сидоров Г.А. Хронологический анализ развития современной цивилизации. М.: Концептуал, 2012.
9. Доктрина информационной безопасности Российской Федерации. М., 2000.